QUESTAO 1. Considere o conjunto dos pontos P € R? tais que a distincia de P a A = (0,0,0) seja o
dobro da distdncia de P a B = (3,0,0). Mostre que esse conjunto € uma esfera e determine seu centro
C e raior.

RESPOSTA: C:C4,0(O) r= 4
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QUESTAO 2. Determine a distdncia d do ponto P = (2,1,4) ao plano definido pelos pontos A = (1,0,0),
B =(0,2,0) e C =(0,0,3).

RESPOSTA: d= {Q/Q
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QUESTAO 3. Determine a equagdo do plano que passa pelos pontos A = (2,2,1) e B = (—1,1,—1) e é
ortogonal ao plano 2z — 3y +z = 3.

RESPOSTA:

Equagéo do plano: -Qx—La LA 4SS =0
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QUESTAO 4. Um barbante é enrolado ao redor de um circulo e entdo desenrolado, sendo mantido esticado.
A curva tracada pelo ponto P no final do barbante é chamada de involuta do circulo. Se o circulo tiver
raio r e centro O, se a posigao inicial de P for (r,0), e se o parémetro 8 for escolhido como na figura,
escreva as equacdes paramétricas z = z(f) e y = y(f) da involuta do circulo. Dado 8y > 0, calcule o
comprimento do arco da involuta compreendido entre 6 =0 e 6 = 6.
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QUESTAO 5. Encontre uma parametrizacio para a curva dada pela intersec¢do de z = etV com o
grifico de g(z,y) = e*. Determine a reta tangente a esta curva no ponto (0,0,1).

o gy (fahent, Lsent  ep(Ergert) ced
Reta tangente:

=100 - 1) /aewmy _ {(o2,1)/ 2¢R]

ﬂeioiw&; .

f 2 (&
;“}*\‘ X 124<§2
c

L e
x

& xz#4‘32'*50 & b"’{/&\a*%e;‘/&@

s (X-I/ZJ]C 4 _‘j_i = 1

-‘-’—-——..___'___
7
)‘i

()" (
Q) ¢

.'./x(é) . -ZL‘—+
2‘5({-) o

e

A
2%
&

i € € (A
/ f

Ecrome'fri{'c\ Qa troj@;; c\o iﬂ'ftff?cfc": Clo) Q‘HC\I J-u{aff{(c{ej

'(\0 [’J((\h, D‘c‘p . A”\M /

. QR —
é = (-é—-{-‘-lic«ﬁ)f_/ ztl'k‘-«é, EK()('_}Z‘_._‘,_Z’LCQ,iL)>
/7

¢ dm o FOfOW\z riiq@: AQ \vT‘Cchcf;-\- Crn CT“‘H—E: .

Comso 2(uwl < C0,0,1) e 7(x)=(0,-% ]
o ria Yeéald ¢ NPe®/31ed P=(oont Mo-% o}

l

#



